



MESTO KOMÁRNO

Nám. gén. Klapku 1, 945 01 Komárno

Naše číslo: 3239/OPaVP/2019

Komárno, 7. marca 2019

ZÁPISNICA

Z 2. ZASADNUTIA Komisie pre Digitalizáciu a transparentnosť MsÚ v Komárne, KONANÉHO DŇA 07. marca 2019

Program rokovania:

1. Otvorenie zasadnutia,
2. Rokovanie o CoraGeo zmluvách,
3. Situačná správa k zabezpečeniu kontinuity digitálneho pozemského vysielania
mestskej televízie Komárno po roku 2018,
4. Ukončenie zasadnutia.

K bodu číslo 1 – Otvorenie zasadnutia

-Pán predseda Dávid Kovács otvoril 2. zasadnutie Komisie pre Digitalizáciu a transparentnosť MsÚ v Komárne o 16:03 hod. za účasti členov a zamestnancov Mestského úradu. (prezenčná listina je prílohou zápisnice). Zároveň privítal aj ostatných prítomných.

Nepřítomní – požiadali o ospravedlnenie: 1, Jozef Múcska pre chorobu
Neskorší príchod ohlásili: 0

Ďalší prítomní:

- prizvaní vedúci OPaVP Ing. Róbert Dobi
- prednosta MsÚ Ing. Denisa Kováčová
- spolumajiteľ a konateľ CoraGeo Ing. Tomáš Habiňák,
- projektový manažér pre Komárno Tomáš Pivovarci,
- vedúci oddelenia pre samosprávu Marian Pavuk.

Počet členov, ktorí sa pri otvorení rokovania prezentovali je z 9 členov 8, preto sa dá skonštatovať, že dnešné zasadnutie komisie je uznášaniaschopné, keďže je prítomná nadpolovičná väčšina všetkých členov. Za zapisovateľku zápisnice určili Ing. Tímeu Ferenczi.



MESTO KOMÁRNO

Nám. gen. Klapkù 1, 945 01 Komárno

2. Rokovanie o CoraGeo zmluvách

-Pán predseda po privítaní hneď začal s druhou témou zasadnutia. Mesto vymenilo v roku 2016 predošlý systém na nový a odvtedy je spomínaná táto téma skoro na každom zasadnutí zastupiteľstva. Na úrade sa viacerí sťažovali na problémy s programom, vynorilo sa aj viacero právnych otázok. Spoločnosť chce podpísať s mestom servisnú zmluvu, ktorá má byť na 4 roky, čo by znamenalo ročné výdavky 57t. €. Pred tým ako by mesto znovu podpísalo takúto zmluvu by bolo potrebné sa uistiť, že sa má podpísať táto zmluva, keďže ide o verejné financie. Zo správy kontrolóra vyplýva, že podľa jeho názoru v súvislosti s verejnou výzvou bolo porušených niekoľko zákonov, preto pán primátor chce, aby komisia prerokovala nezhody. Na otázky komisie môžu dať odpovede tu prítomní hostia. Z firmy CoraGeo pán predseda predstavil prítomných, spolumajiteľa a konateľa Ing. Tomáša Habiňáka, projektového manažéra pre Komárno Ing. Tomáša Pivovarčího a vedúceho oddelenia pre samosprávu pre CoraGeo Ing. Mariana Pavuka. Pán predseda poprosil zástupcov spoločnosti, aby sa podelili s komisiou o aktuálny status.

-Pán Pavuk zo strany CoraGeo zhrnul stav. Na základe zmluvy prebehla implementácia systému s problémami a ktoré generovali práce navyše. V čase, keď sa vyvíjala situácia vznikali vždy nové a nové požiadavky zo strany mesta. Do informačného systému sa viackrát implementovali nové moduly. Pôvodná licenčná zmluva bola obstaraná na určitý počet modulov. Ostatné časti boli dodané v nasledujúcich rokoch už bez obstarania. Mesto pristúpilo k vypísaniu novej súťaže pre vysúťaženie servisu, ktorá mala nahradiť existujúci záväzok a zastrešiť riešenie celého riešenia. Súťažná ponuka bola podaná a odvtedy sa rozhoduje, či podpísať či nepodpísať zmluvu, či sa výdavky v zozname prekrývajú alebo nie. Zdôraznil, že súčasná cena je neadekvátne k sume výdavkov. Suma ročne do 70t. € je adekvátne za cenu poskytnutých služieb. V tejto chvíli mesto čiastočne nespĺňa nejaké ustanovenia pri správe informačného systému, vo veci verejného, nemá na celý systém podpísanú zmluvu, ktorá by zabezpečovala legislatívny súlad. Toľko povedal v skratke o stave a situácii. Požiadavkou firmy boli dopredu zadefinované otázky, na ktoré mohli pripraviť podklady, ktoré neboli poslané.

-Pán predseda poďakoval pánovi Pavukovi a týmto otvoril diskusiu, poprosil, aby dali členovia najavo svoje myšlienky.

-Pán Ing. Róbert Dobi si vypýtal slovo. Bol obstaraný aj back office rozpočtových organizácií, kde servisná zmluva bola podpísaná na 2 roky, ktorá rieši zabezpečenie update aj pre organizácie. Na tento rok sú tieto veci ešte zastrešené. Jedna zmluva je pre samotné mesto a druhá pre organizácie, avšak servisná zmluva zastrešuje pre obe. Pre organizácie je podpísaná servisná zmluva avšak len na rok. Pán Pavuk dodal, že do 30.09.2020.

-Pán Korpás hovoril o tom, že bol vysúťažovaný takýto systém za 24t.€, ktorým firma CoraGeo chcela získať zákazníka. Od začiatku naznačoval zastupiteľstvu, že je to neúplná cena a preto chcel vyčíslenie všetkých nákladov (licenčné, inštalačné) na štyri roky.



MESTO KOMÁRNO

Nám. gen. Klapku 1, 945 01 Komárno

Mesto ako zákazník je teraz v pasci, nakoľko sa musí dohodnúť na servise tohto softvéru s nimi, nakoľko nikto iný toto nevie spraviť. Vo výzve v časti 15 prečítal požadované zmluvné podmienky mesta ako zákazníka. Potom sa podpísala zmluva. Na zasadnutí zastupiteľstva sa pán Korpás spýtal, či mesto môže počítať s tým, že nebudú mať ďalšie náklady s týmto softvérom. Odpoveď člena CoraGeo bola, že s týmto systémom mesto nebude mať počas 4 rokov žiadne iné náklady.

-Pán prednosta Kovács povedal o úlohe z minulého zasadnutia a to o prekontrolovaní správnosti zmluvy z právneho hľadiska. Kontrolu zmlúv spravila pani právnička mestského úradu, ktorá nenašla nezrovnalosti z právneho hľadiska v zmluve. Na túto otázku napísal odpoveď komisii v emaily aj pán Dobi. Pani právnička hovorila, že tieto dve zmluvy netreba prekontrolovať, zistiť v čom sa líši update od update-u, nakoľko keď mesto podpíše novú zmluvu, stará zmluva sa automaticky zruší.

-Pán Korpás hovoril o zakúpení nových modulov, o zakúpení vyše 10-tich licencií, ktoré však organizácie nevyužívajú pre nejaké dôvody. Spýtal sa, či systém je rozšírený o nejaké moduly, nakoľko o nich nevie. Odpoveď ešte nebola podaná. Vo výzve z Trenčína našiel v časti špecifikácie v zmluve č. 1 chybu, ktorú našiel aj vo výzve Komárno. Týmto podotkol, že prílohy sa len prekopírovali. Pán Korpás hovoril o otázkach hlavného kontrolóra k nemu. Pán kontrolór sa spýtal pána Korpása, či je reálna šanca na to, aby sa úrad vrátil na predošlý systém. Pán Korpás po prosbe bývalého primátora, vo forme vyhotovenia dotazníka poprosil zamestnancov úradu, aby sa vyjadrili k tejto téme. Pán Korpás poprosil zamestnancov, aby mu ukázali v starom a terajšom systéme ako funguje vyhľadanie údajov. Podľa nich si zistil, že sa zamestnanci neboli dobre zaškolení.

-Pán Pavuk hovoril o štatistike, ktorá nevykazujú známky zlého zaškolenia, ktorá je pravidelne vyplniteľná. Pýtal sa prečo sa dostala k firme corageo iná spätná väzba.

-Pán predseda poprosil pána Dobiho, aby odpovedal na otázky, na obavy, ako je to možné, aby odsúhlasil úrad podpísanie zmluvy za 24t. € za nový softvér a do terajšieho dňa úrad minul 100t. €. A druhá otázka bola, ktoré organizácie môžu používať tento systém.

-Pán Dobi hovoril o bolestivej výmene systému na úrade. Pri kontrole pána hlavného kontrolóra hovoril o zaujatosti, nakoľko pán kontrolór neprekontroloval, nezavolať firmu CoraGeo, len Avis. Rozdiel medzi zmluvnými výdavkami a výdavkami, ktoré vznikli pod dohľadom zastupiteľstva. Rozdiel, suma 5t. € bola minúta na odôvodnené náklady, šifrovanie dát, hodiny na školenie. Comorra Servis sa nechceli pripojiť na nový systém. Keby boli všetci napojení na tento nový systém, tak by mal pán primátor všetky živé údaje o rozpočte celého mesta. Údaje by boli prospešné pre mesto a primátor by vedel o financiách podrobné informácie.

-Pán Pavuk povedal o ušetrení výdavkov, s nákladmi prevádzkových systémov mesto ušetrilo. Výdavky, ktoré mesto zaplatilo za služby boli rádovo nižšie, ako mali platiť iným dodávateľom.



MESTO KOMÁRNO

Nám. gen. Klapku 1, 945 01 Komárno

- Pán Marcinko sa spýtal na licencie, či počet licencií má vplyv na update.
- Pán Pavuk hovoril o počte licencií, kde nie je jedno, či je 5, alebo 50, v prípade 50 je tam iná suma. Základný modul licencií je 5, cena update na týchto 5 je jedna cena a na 50 je dvojnásobok.
- Pán Pivovarči hovoril, že sú nevyužívané tieto moduly: daň z nehnuteľnosti, miestne poplatky.
- Pán Marcinko sa spýtal pána Pavuka, ako hodnotí implementovanie softvéru v Komárne oproti iným mestám.
- Pán Pavuk si myslí, že je tu väčší odpor a nižšia miera absorbovanosti, opakované boli problémy s funkcionalitami, ktoré sa neriešili, riešili sa len tie veci, že systém je zlý. Implementácia trvala viac ako si predstavovali.
- Pán Korpás hovoril o servisných nákladoch, ktoré môžu aj rásť. Servisovanie môže mesto objednávať len od firmy CoraGeo, vidí to ako obrovský problém.
- Pán Pavuk odpovedal pánovi Korpásovi na otázku: koľko platí iné mesto za služby firmy. Suma 50t.€ je relevantná na obdobie 4 roky. Napríklad keď mesto príde s požiadavkou integrácie, integračné služby môže čerpať z balíka, alebo zaplatiť aj zvlášť.
- Pán Korpás hovoril o meste Levice, či bude mať aj mesto Komárno také isté výdavky, ako oni.
- Pán Pavuk odpovedal. Ak bude mať úrad tie isté moduly, tak budú také isté.
- Pán Pivovarči doplnil, že mesto Levice má iné moduly, mesto Komárno má 57 modulov.

- Pán Gyuricsek: ktoré sú tie konkrétne moduly, ktoré sú aktuálne, čo potrebuje mesto a prečo neboli na začiatku definované. Keby mesto nechcelo nové moduly, stálo by to 24t.€. Ktoré sú tie nové služby, za ktoré mesto musí zaplatiť viac.
- Pán Pavuk povedal, mesto definovalo v obstarávaní svoje požiadavky, podalo len cenovú ponuku na toto obstarávanie. Prečítal aké moduly má mesto, aké obstarali.

- Pán predseda sa spýtal pána Dobiho. Otázkou bolo kto pripravil 1. Verejné obstarávanie, a na základe čoho boli nastavené podmienky.
- Pán Dobi hovoril, že v tom čase vedeli definovať čo musí systém vedieť aj pomocou iného obstarávania, ktorý brali ako základ. Dodatočne vysvitli potreby úradu, pre ktoré sa menili výdavky. Došla potreba o elektronizácii, ktorá sa nemohla zakúpiť pre dodržanie zákona pomocou obstarávania, musel prebehnúť nejaký čas.
- Pán predseda sa spýtal pána Dobiho, kto pripravil 1. verejné obstarávanie?
Pán Dobi odpovedal, že to bol on (Ing. Róbert Dobi) a Mgr. Tomáš Fekete.
- Pán predseda čakal odpoveď aj na druhú otázku, obstarávanie na servisnú zmluvu?
- Pán Dobi odpovedal nasledovne. Bola to verejná obstarávateľka z Dunajskej Stredy, ktorá skopírovala obstarávanie a následne doplnila požiadavky mesta.
- Pán Korpás stiahol všetky zmluvy iných miest, prekontroloval ich a už na začiatku hovoril vedeniu mesta, že výdavky budú určite vyššie ako podpísali v zmluvách. Chce sa dohodnúť na korektnej cene. Vypočítal, že firma CoraGeo vie pokryť 40 človekohodín s cenou 24t.€.



MESTO KOMÁRNO

Nám. gen. Klapku 1, 945 01 Komárno

-Pán Pavuk vie vyčíslieť výdavky, keby mesto využívalo tento systém, alebo systém inej firmy a vie, že mesto s využívaním ich systému ušetrilo dosť. Je presvedčený, že táto suma za ich služby je korektná.

-Pán Habiňák povedal o situácii, v ktorej mesto prosilo od nich pomoc. Hovoril o elektronizácii miest, hovoril o dôležitosti SmartCity. Situácia mesta bola v tom čase komplikovaná. Mesto nezakupovalo hardware roky, počítače boli zastaralé a mohol byť obrovský problém s prepadom softvéru. Nové elektronizácie predošlá firma nestíhala, nespravila elektronizácie ako mali, len zrušili spoluprácu. CoraGeo pomohlo pánovi Ing. Lászlóvi Stubendekovi aj za takúto nízku cenu 24t.€, kedy to mesto najviac potrebovalo. Inak sa pracovalo zamestnancom firmy CoraGeo v Komárne ako v Dunajskej strede. Keby mesto platilo predošlým trom dodávateľom softvérov, tak by mesto zaplatilo oveľa viac. Serveri boli ochránené firmou CoraGeo, firma sa snaží splniť zákonné veci aj napriek ich ťažkostiam. Cenníky majú zverejnené, o financiách hovoria transparentne, sú nápomocný.

-Pán Gyuricsek sa spýtal, prečo mesto nevyužilo všetky moduly. Len preto, aby mesto ušetrilo? Ide mu o to, že úrad prečo nevedel rozhodnúť o týchto potrebách už pri vypísaní obstarávania.

-Pán Kertai sa spýtal, či firma má prehľad o využiteľnosti v rámci modulov, či robia monitorovanie záznamov.

-Pán Pavuk povedal, že systém nekontroluje tieto zadávania záznamov.

-Pán Kertai sa spýtal ešte ako boli predimenzované počty licencií.

-Pán Habiňák doplnil pána Pavuka. Firma robí ročné správy, vyhodnocovania používania modulov, z ktorého sa zistí počet tranzakcií. V Dunajskej strede boli garanti zavedení, boli mesačné stretnutia, zistili sa závady, chyby, v meste Komárno to takto nefungovalo, na tieto stretnutia prišlo čoraz menej ľudí.

-Pán Korpás sa spýtal účastníkov úradu, prečo nechodili na stretnutia garanti, ako si to mohli dovoliť.

-Pán predseda poďakoval firme CoraGeo, ktorí o 17:40 hod. odišli s Ing. Róbertom Dobim z miestnosti. Bola 5 minútová prestávka.

-Pán Korpás hovoril, že by sa mal ujať niekto úlohy zo strany mesta, aby zistil koľko modulov bude pre úrad potrebných.

-Pán predseda hovoril o uznesení, že na minulom zasadnutí sa pre neúplné informácie komisia nemohla rozhodnúť a spýtal sa, či úrad nastúpi na cestu Corageo. Komisia musí rozhodnúť, či odporučí nepodpísanie zmluvy a potom bude niečo, alebo či sa rozhodne pre podpis. Podotkol, že keď nebude zmluva podpísaná, tak za všetko bude musieť platiť mesto zvlášť a cenníková cena je podstatne iná. Pán predseda odporučil podpísanie zmluvy, toto odporúčanie podáva aj ostatným členom. Pred tým ako sa spýta či komisia odporučí primátorovi podpísanie zmluvy dá možnosť komisii na vyjadrenie sa.

-Pán predseda podal pánovi Korpásovi otázku, keby bol on teraz primátorom, čo by spravil, či by podpísal zmluvu alebo nie. Odpoveďou pána Korpása bolo: cítil by sa veľmi zle a nevedel by spať, potom pokračoval.



MESTO KOMÁRNO

Nám. gen. Klapku 1, 945 01 Komárno

Podpísanie zmluvy je dosť vážna záležitosť, je to v kompetencii primátora, musí to byť jeho rozhodnutie, či podpíše zmluvu. Nakoľko nie je veľmi iná cesta, mesto musí zísť ešte hlbšie do slepej ulice, alebo keď nepodpíšu zmluvu, tak sa systém pomaly zruší pre neaktualizácie, alebo za každú hodinu servisu musí mesto zaplatiť astronomické sumy. Môže komisia dať do súťaže tento systém a následne musí mesto čeliť novým výzvam, znova prejsť zaškoleniami zamestnancov. Bojí sa každej cesty z troch, ktorú povedal, nakoľko sú všetky tri zlé cesty. Treba preto zistiť, ktorá cesta je to najmenšie zlo. Pán Korpás sa zamyslel nad tým, že komisia má zobrať na svoje svedomie výber z týchto troch zlých ciest. Ako má v tejto veci hlasovať, keď on už od začiatku varoval mesto pre problémy.

-Pán predseda hovoril o tom, že akokoľvek budú hlasovať v tejto veci, vždy je to hlasovanie o nutnom zle. Na to bola komisia vyzvaná, aby brali do úvahy záujmy mesta. Kohokoľvek iného vyberú, bude to len a len drahšie, takže z obchodného hľadiska by mali podpísať túto zmluvu. Od tohto lacnejšie sa to nedá vybaviť.

-Pán Gyuricsek hovoril o tom, že keď mesto musí využívať viac modulov a bude to za viac, bude len rád, nejedná sa o sumu 100t. €, o výdavkoch, len na začiatku si mysleli na zasadnutí, že sa to dá vybaviť za 24t.€ a teraz je reč o iných sumách, bol to podraz. Tie osoby, ktoré toto zavinili sa teraz smejú, že koľko ušetrili pre mesto, pričom však vydali pre služby firmy viac.

-Pán predseda podotkol, že je určená zodpovednosť, že sú zistení vinníci vo veci podpísania zmluvy s CoraGeo-m. Jeden vinník je ten, kto na zasadnutí už nesedí a druhý už nie je zamestnancom úradu od 1. Marca 2019. Podľa pána prednostu kompetentní spravili chybu. Bývalý pán primátor podpísal túto zmluvu na základe odporúčania pána Dobiho a bývalého prednostu Tomáša Fekete, im veril viac, ako pánovi Korpásovi, ktorý mu povedal o jeho výhradách voči zmluve.

-Pán Korpás chcel spraviť zasadnutie spolu s Avisom a CoraGeom, aby zistili pravdu, nakoľko upomienky úradu Avis vždy vyvrátila, aby zistili kto nehovorí pravdu.

-Pán predseda si myslí, že bývalý prednosta a pán Dobi už nechcel vyriešiť situáciu s Avisom, len rýchlo podpísať novú zmluvu, že sa na niečom určite dobre pohádali. Komisia transparentnosti však môže priniesť aj také rozhodnutie, ktoré je spoločné s personálnymi otázkami.

-Pán Korpás však nechce rozhodnúť v personálnych otázkach, nechce podať ani návrh, nechce vidieť padať hlavy, chce túto situáciu inak vyriešiť.

-Pán predseda odporúča pani prednostke Ing. Denise Kováčovej, aby brala do úvahy odporúčania tejto komisie počas rozhodovania.

-Pán Marcinko uviedol, že je veľký problém nie len u Corageo firme ale aj u zamestnancoch úradu. Zistilo sa, že garanti sa čím ďalej, tým menej zdieľali na spolupráci s firmou. Poprosil aby prešetrili garantov, či sú na túto úlohu vhodný, či sa postavia k týmto úlohám zodpovedne, nakoľko mesto má spojené s týmto výdavky.

-Pán predseda sa spýtal pani prednostky, či po nastúpení do nového zamestnania už stihla oboznámiť s touto problematikou.



MESTO KOMÁRNO

Nám. gen. Klapku 1, 945 01 Komárno

-Pani prednostka podotkla, že po pár dňoch sa len teraz učí pracovať v systéme CoraGeo, dnes bola na školení, štatistiky o tom, kto a koľko krát, kedy bol na školeniach ešte nevidela, musí sa na ne pozrieť.

-Pán predseda podal otázku komisii, či sa chcú s garantmi na ďalšom zasadnutí stretnúť, nakoľko by ich zavolať na zasadnutie. Odpoveď nedostal.

-Pán predseda hovoril komisii, či chce, aby poprosil pani prednostku, aby dostala komisia zoznam garantom, aby to bolo dané hore na egove a poslané im aj v emailoch. Pán predseda si myslí, že pani prednostka na ďalšie zasadnutie, ktoré pravdepodobne bude až v máji sa oboznámi už so skutočnosťami, kto sú garanti, preto prosí pani prednostku na vystavenie zhrnutia s určením v akej miere sú títo garanti schopní a proaktívni, aké problémy môžu s nimi vzniknúť. Spýtal sa komisie, či má poprosiť pani prednostku aj na to, aby dala vyčísliť výdavky organizácií na informačné systémy, nakoľko tieto výdavky by sa zrušili po prestupe na CoraGeo, ktorý už onedávno budú musieť využívať. Ušetrili by sa financie a takto by sa vedel lepšie rozhodnúť aj pán primátor.

-Pán predseda hovoril, že komisia si vypýtala vyjadrenie k veci od pána Dobiho, ktoré organizácie môžu využívať Corageo, prečítal email pána Dobiho komisii, kde píše ktoré organizácie môžu využívať tento softvér.

-Pán predseda sformuloval prosbu komisie na hlasovanie: komisia prosí pani prednostku na 3. Zasadnutie o spísanie zoznamu kto sú garanti, v akej miere spolupracujú s firmou Corageo. Druhá prosba, aby zistila, aký program používanú teraz príspevkové a pod mesto patriace organizácie a koľko výdavkov ich tento systém stojí na obdobie jedného roka.

Hlasujú: Kovács Dávid, Marcinko Adrián, Krisztián Kertai, Lászlo Gyuricsek, András Belucz, Zoltán Wurzcell, Tibor Fonód, Peter Korpás.

/Výsledok hlasovania č. 5/2019:

k návrhu: komisia prosí pani prednostku na 3. zasadnutie o spísanie zoznamu kto sú garanti, v akej miere spolupracujú s firmou Corageo. Druhá prosba, aby zistila, aký program používanú teraz príspevkové a pod mesto patriace organizácie a koľko výdavkov ich tento systém stojí na obdobie jedného roka.

Počet všetkých členov: 9

Počet prítomných členov: 8

Za: 8

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Nehlasoval: 0

návrh je prijatý (č. uznesenia 5/2019).



MESTO KOMÁRNO

Nám. gen. Klapku 1, 945 01 Komárno

-Pán predseda sformuloval na hlasovanie aj ďalšiu otázku: komisia či odporučí pánovi primátorovi podpis servisnej zmluvy.

Hlasujú: Kovács Dávid, Marcinko Adrián, Krisztián Kertai, László Gyuricsek, András Belucz, Zoltán Wurczell, Tibor Fonód, Peter Korpás.

/Výsledok hlasovania č. 6/2019:

k návrhu: komisia či odporučí pánovi primátorovi podpis servisnej zmluvy, alebo nie?

Počet všetkých členov: 9

Počet prítomných členov: 8

Za: 6

Proti: 1

Zdržal sa: 1

Nehlasoval: 0

návrh je prijatý (č. uznesenia 6/2019).

-Pán predseda poďakoval komisii za hlasovanie a zaviedol druhú tému dňa.

3. Situačná správa k zabezpečeniu kontinuity digitálneho pozemského vysielania mestskej televízie Komárno po roku 2018

-Pán predseda otvoril novú tému. Najprv hovoril o GútaTV, o ich vedeniu, nakoľko konzultoval s bývalým riaditeľom TV Attilom Forgácsom. Com-Media bola medzi prvými tromi, ktorí vysielali na Slovensku. Keď komisia neodsúhlasí pomoc, tak frekvenciu TV stratí a len veľmi ťažko sa ju dá získať naspäť. Frekvenciu, ktorú využíva Com-Media chcú získať už aj iní. Komisia nemá ešte presné vyčíslenia, pán predseda vie len o sume 45t. €, ktorú požaduje firma k tej ročnej sume 150t. €. Pán predseda aby zistil potrebnosť tejto TV sa spýtal používateľov Facebooku, respondentov bolo 607, len 18% hovorilo o tom, že pozerajú Komárňanskú TV, 82% nepozerajú. Nie je to však celkom relevantné. Pomocou komisie chce firmu posunúť na takú úroveň, aby za financie mesto dostalo čo najviac. Firma potrebuje dotiahnuť mladých, dostať sa do povedomia na internete. Com-Media potrebuje investíciu, mesto má na vybavenie 1 rok. Pán predseda chce aby na zastupiteľstvo sa táto téma ešte nedostala len po zozbieraní potrebných údajov. Chce, aby boli výdavky transparentné, aby spravili koncepciu, finančnú analýzu na ďalšie 4 roky, aby firma podala hlásenie ako chce dosiahnuť, aby ich pozeralo viac ľudí.

- Pán Batta dostal slovo. Hovoril o zákonoch, ktoré píšú o tom, že treba modernizovať, sú potrebné technické zmeny, ako získať novú frekvenciu, vymeniť kodeť, antény, vymeniť TV vysielateľ, je tu viacero výdavkov, ktoré nechce teraz viac



MESTO KOMÁRNO

Nám. gen. Klapku 1, 945 01 Komárno

rozoberať. Sú na FB stránke, na YouTube, dostali sa do balíka Telekom Magio, aj do balíka Swanu.

Informačný kanál primátora vznikol pre potreby zákona, je potrebné ich dodržiavanie podľa zákona. Firma musí byť verejnoprávna TV aj napriek tomu, že sú s.r.o.. Túto TV vidieť v okruhu 25-30 km-ov pomocou antény. Majú aj novinku, reláciu 1 deň. Chcú dotiahnuť mladých ľudí do spoločnej spolupráci, aby si aj oni vyskúšali operátorské práce, bohužiaľ sa táto idea neujala. Do júla 2020 treba prejsť na novú frekvenciu, preto treba uzavrieť rokovania do mája, nakoľko Komárno je mesto popri hraniciach, musia sa dohodnúť aj s Maďarskom aj s Rakúskom.

-Pán predseda sa spýtal kedy bude firma vedieť o výdavkoch, o výške potrebnej pomoci, pán Batta odpovedal, že túto odpoveď čaká budúci týždeň. Pán predseda chce vedieť, či je lacnejšia verzia. Pán Batta čaká odpoveď či majú vymeniť starý systém na nový, alebo sa dá prestaviť starý systém.

-Pán predseda zistil, že má v balíkoch regionálne TV aj Magio, ale sú tam technické potrebnosti, ten, kto chce pozerať Komárňanskú televíziu si musí zakúpiť nový set up box. Káblová televízia v Digi stále vypadá, sú tam problémy, aplikáciou sa dá pristúpiť na pozeranie programu. Forgács Attila by mohol každý mesiac prísť na konzultáciu a mohlo by sa od neho učiť nové veci. Chce dosiahnuť, aby ľudia boli spokojní. Výdavky 150t. € ročne sú vo veľkej miere len na výplatu.

-Pán Belucz spravil prieskum v kruhu jeho známych, z ktorých ani jeden nepozera túto TV.

-Pán Korpás sa spýtal, že firma vie aké vonkajšie príjmy získať, s akými produktmi vie získať tieto financie popri reklame.

-Pán Batta povedal, že TV je ako mestský úrad, pán Gráfel v tom čase vymyslel, aby TV bola s.r.o., avšak TV nemôže podnikať, TV je len podávateľ informácií pre mesto, oni nemôžu podnikať, oni vykonávajú len zákonom dané úlohy.

-Pán Korpás odporúča, keď firma nemôže podnikať, aby nemuseli podať finančnú správu. Pán prednosta si však myslí, že reklama môže byť len 3 minúty, avšak s väčším počtom sledovateľov si môžu pýtať za reklamu viac, takže podľa jeho mienky potrebuje komisia koncepciu s finančnými informáciami s finančným plánovaním.

- Pán Wurczell si myslí, že treba zvýšiť počet sledovateľov, nie len príjmov, je to začarovaný kruh.

-Belucz: radšej nech si komisia vyprosí marketingový plán, nie finančný.

-Pán Batta uviedol, že v Komárňanských listoch sa dajú propagovať aj voľby, v TV nie.

-Podľa pána Marcinka neni motivácia inak robiť veci, kým je TV pod dohľadom mesta s pomocou financií mesta.

-Pán Kovács treba pozerať trendy, treba využiť Facebook namiesto YouTube.

-Pán Marcinko si myslí, že už dávno mali riešiť príspevky na FB, myslí si, že firma nemá správnu stratégiu.



MESTO KOMÁRNO

Nám. gen. Klapku 1, 945 01 Komárno

-Pán predseda podá na odsúhlasenie komisii, aby odporučili firme Com-Media, aby spravený marketingový plán obsahoval aj finančné plánovanie, komisia chce vidieť aj rozpočet, aby v nej bola analýza o tom, ako sa dá viac príjmov dotiahnuť do firmy, získať viac divákov a aké kroky vedia pre tieto veci podniknúť, v čom im má pomôcť zastupiteľstvo mesta a komisia.

-Pán predseda poprosil pána Battu, aby zistil či sa dá frekvencia preladiť, alebo treba zabezpečiť novú frekvenciu. Teraz zistil pán prednosta, že terajší televízny vysielateľ, cez ktorý visela TV relácie Com-Media, nie je v ich vlastníctve, ešte sa zaň platí. Mesto má vyplatiť za firmu tento vysielateľ a následne Com-Media bude mestu splácať.

-Pán predseda poprosil komisiu, aby hlasovali za požiadavku firmy Com-Media v aktuálnom stave, kde si prosia od mestského zastupiteľstva finančnú podporu.

Nýsledok hlasovania č. 7/2019:

k návrhu: kto vie túto žiadosť podporiť.

Počet všetkých členov: 9

Počet prítomných členov: 8

Za: 0

Proti: 0

Zdržal sa: 8

Nehlasoval: 0

návrh je prijatý (č. uznesenia 7/2019).

-Pán predseda poďakoval za hlasovanie a spýtal sa či má niekto ešte iné otázky.

-Pán Belucz sa spýtal či na ďalšie zasadnutie môže dostať už teraz informácie, aké témy môže čakať. Prosí o otvorenie online komunikácie medzi členmi komisie.

Pán prednosta: vybaví online platformu, zatiaľ členov zavolá do uzavretej skupiny na FB. V tomto roku bude hlavná téma webová stránka mesta, avšak dovedy museli pozrieť aj iné zmluvy, ktoré sú spojené s digitalizáciou a transparentnosťou. Rozhodnú sa na témach pre tretie zasadnutie, ktoré bude v máji.

K bodu číslo 4– Záver

Pán predseda Dávid Kovács poďakoval komisii a ukončil 2. zasadnutie Komisie pre Digitalizáciu a transparentnosť MsÚ v Komárne. Ukončenie bolo o 18:55 hod.



MESTO KOMÁRNO

Nám. gen. Klapku 1, 945 01 Komárno

V Komárne, 14. marca 2019

Dávid Kovács
Predseda komisie

Ing. Tímea Ferenczi
Zapisovateľka zápisnice

- zápisnica je vyhotovená v skrátenej forme a obsah rokovania je podrobne zachytený na zvukovom zázname, ktorý je prístupný na sekretariáte zástupcov primátora na Mestskom úrade v Komárne.

Prílohy, ktoré sú neoddeliteľnou súčasťou tejto zápisnice:

- pozvánka,
- program zasadnutia,
- zvukový záznam zo zasadnutia na CD nosiči
- prezenčná listina,
- zápisnica.

